Муниципальный конкурс для педагогических работников образовательных учреждений
«Мой лучший урок по ФГОС»
Технологическая карта урока
	Фамилия, имя, отчество 
	Черанева Елена Алексеевна

	Место работы
	МБОУ «СОШ № 15» г. Усть-Илимска Иркутской области 

	Должность
	Учитель изобразительного искусства

	Предметная область
	Изобразительное искусство

	УМК
	«Школа России» под редакцией Б.М. Неменского

	Класс
	3

	Тип урока
	Урок  рефлексия

	Технология построения урока 
	Технология смешанного обучения, модель «Ротация станций».

	Тема урока
	«Труд художника на улицах твоего города»

	Цель

	Закрепить знания о роли художника на улицах нашего города.

	Планируемые результаты  урока
	Учащиеся к концу урока
      (личностные):
· научатся сотрудничать в группах и самостоятельно выполнять задания,
· приобретут навыки общения, через выражения своего отношения в творческой художественной деятельности,
· смогут проявить старание, трудолюбие и любознательность.
(метапредметные):
· смогут развить память, мышление, образное восприятие и воображение средствами презентации и при просмотре иллюстраций, 
· смогут ответить на вопросы теста,
· научатся выбирать способ и средства для реализации художественного замысла,
· смогут осуществлять образовательное взаимодействие с учителем и одноклассниками,
· научатся рационально строить самостоятельную творческую деятельность, оценивать результат своего труда и работу одноклассников,
· овладеют приёмами коллективной творческой деятельности,
      (предметные):
· смогут увидеть труд художников, помогающих создавать неповторимый облик родного города, в архитектуре, скульптуре, дизайне, декоративном искусстве,
· научатся передавать свои наблюдения через рисунок, аппликацию,
· смогут совершенствовать знания об искусстве на улицах нашего города,
· научатся осуществлять поиск необходимой информации,
· получат возможность участвовать в художественно творческой деятельности,
· смогут фантазировать, создавать  творческий проект.

	Межпредметные связи     
	ИКТ, изобразительное искусство, окружающий мир, технология, русский язык.

	Познавательные УУД
	Умения самостоятельно выполнять творческое задание, делать выводы в результате совместной работы. Умение перерабатывать и применять полученную информацию.

	Личностные УУД
	Умение применять полученные знания в художественно-творческой деятельности. Стремление использовать художественные умения для создания творческой композиции. Умение оценивать произведения искусства с эстетической точки зрения. Умение самостоятельно решать изобразительные задачи, уважительно относится к творчеству.  Умение проявлять способность к художественному познанию мира.

	Регулятивные УУД
	Умение оценивать свои действия в соответствии с поставленной задачей, умение осуществлять познавательную и личностную рефлексию, умение определять успешность выполнения задания в диалоге с учителем.

	Коммуникативные УУД

	Уметь слушать и понимать материал урока, учиться согласованно, работать в коллективе, понимать общую задачу, распределять работу между участниками, точно выполнять свою часть работы.

	Формы работы
	Индивидуальная, групповая, фронтальная 

	 Словарный материал
	Архитектура, памятник, архитектор, кузнец, дизайнер

	Оборудование и инструментарий
	Экран, мультимедийный проектор, ноутбуки, Wi-Fi роутер, маршрутные листы, лист с таблицей «Морфологический анализ», карточки для игры, детали из цветной бумаги, клей, цветные мелки, презентация «г.Усть-Илимску- 50лет», презентация для виртуальной экскурсии по городу. 

	
Ход урока

	Этапы  урока
	Деятельность учителя 
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД

	1. Мотивация (самоопределение) к учебной деятельности. 
2 мин
	Учитель  создаёт положительный эмоциональный настрой. Приветствует учащихся.
	Учащиеся приветствуют учителя.

	Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	2. Актуализация знаний.
 Деление на группы. 8мин
	Виртуальная экскурсия по нашему городу.
Учитель озвучивает тему урока. Настраивает учащихся на просмотр презентации «Труд художника на улицах нашего города» (приложение №1)


Учащиеся заранее были поделены на группы. Выбирая понравившейся цвет (зелёный, жёлтый или фиолетовый) Каждая группа имеет своё название. Мастер Изображения, мастер Украшения и мастер Постройки.
(приложение №2)

Каждая группа занимает места, согласно маршрутного листа. За урок каждая группа должна поработать в каждой зоне по 8 минут. По сигналу колокольчика учащимся нужно внести данные в оценочные листы и занять место в следующей зоне.

Учитель объясняет правила работы в каждой зоне.
	Учащиеся смотрят презентацию, вспоминают красивые уголки нашего города. Во время просмотра слайдов, учащиеся обращают внимание на труд художников в нашем городе. 

У каждого учащегося есть бейджик с название группы и маршрутные листы разного цвета.



Учащиеся занимают места в следующих зонах: у стола для групповой работы, за компьютерами для индивидуальной работы и за столом для работы с учителем.

Учащиеся выслушивают правила работы и задают вопросы.

	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	3. Этап работы в группе  8 мин

	Учащиеся, используя заранее вырезанные детали, из цветной бумаги. Составляют красивый уголок парка города.
	Учащиеся при помощи приёма ТРИЗ «Морфологический анализ», составляют архитектурное сооружение, затем в технике аппликации дополняют композицию декоративной оградой, фонарями, дорисовывают фон. Капитан группы распределяет работу в группе.
 
Учащиеся вносят данные в таблицу оценивания в маршрутном листе.

	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	4. Этап работы с ПК  8 мин 
	Учащимся предлагается посмотреть презентацию «Г. Усть-Илимск» и ответить на вопросы теста. (приложение №3)


Звенит колокольчик, переходят в зону обучения с учителем.
	Учащиеся смотрят презентацию про наш город и отвечают на вопросы теста. В маршрутном листе в таблице, обводят кружочком правильный ответ.

Учащиеся выполняют задания и заполняют таблицу оценивания в маршрутном листе.

	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД

	5. Этап работы с учителем 8 мин
	Учитель предлагает поиграть в «Свою игру». 
Ответить на вопросы по пройденным темам на протяжении всей четверти.




Учитель обращает внимание на словарные слова

	На столе лежит домик из кирпичиков, на каждом кирпичике вопрос. Капитан команды, выбирает кирпичик и озвучивает вопрос. Кто первый ответит, получает право продолжить игру и т. д. 

Учащиеся закрепляют знания о правописании словарных слов.

Звучит таймер, учитель оценивает учащихся.
	Познавательные УУД
Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД


	6. Подведение итогов. 
Рефлексия
 4 мин
	Учитель подводит итоги работы в каждой зоне.  Выставляет итоговую оценку.  


На доске три стации: «Работа в группе», «Работа с учителем», работа с ПК». Учитель предлагает ребятам приклеить смайлик на ту стацию, где было интересней, занимательней и полезней. 
	Учащиеся показывают результат работы в группе. Проводят само - и взаимное оценивание.

[bookmark: _GoBack]Учащиеся делятся впечатлениями, говорят, что понравилось, где были сложные моменты и с какими заданиями справились быстро. 
Прикрепляют смайлик.


	Регулятивные УУД
Коммуникативные УУД
Личностные УУД


	7. Домашнее задание  2 мин

	К юбилею города у нас в городе делают ледяной городок по особому проекту. На каникулах вместе с родителями сходить на городскую елку и посмотреть, как сделали мастера художники ледяные скульптуры. Сфотографировать понравившиеся композиции, составить небольшой рассказ.
	Учащиеся записывают домашнее задание.
	Регулятивные УУД
Личностные УУД




Информационные источники:
1. Изобразительное искусство: учебник для общеобразовательных организаций, 3 класс, под редакцией Б.М. Неменского. Москва «Просвещение» 2020 год.
2.Мир фантазии. С. Гин. Школа креативного мышления. Пособие для учителя, 3 класс. 
3. https://tur-ray.ru/ust-ilimsk-attractions.html
4.  https://youtu.be/JDeh55tj9ec 
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